

清河县城市管理综合行政执法局文件

是否同意公开：（是）

清城管字[2025]55号

办理结果：（A）

对政协清河县第十届委员会 第五次会议第89号提案的答复

李海洪、高国建、王景君、张林燕、包素霞、简志倩委员：

你们提出的关于“加强城乡结合部环境卫生治理的建议”的提案收悉，现答复如下：

城乡结合部作为城市与乡村的过渡地带，人口结构复杂，导致垃圾随意丢弃现象时有发生，不仅影响了城乡结合部的整体环境美观，还对周边居民的生活质量造成了一定影响。为改善城乡面貌，县城管局将大力整治城乡结合部存在环境卫生突出问题，营造整洁优美城乡卫生环境。

工作措施

- 加大对城乡结合部的清扫保洁力度，增加清扫频次，确保垃圾及时清理。
- 根据现有垃圾产生量和分布情况，对部分明显不合理的垃



圾桶位置进行了调整，尽量做到方便居民投放垃圾。如：青银高速口附近已摆放一组四色分类垃圾桶，避免过往行人垃圾无处投放的弊端。

3、建立定期巡查机制，及时发现落地垃圾和解决垃圾桶布置过程中出现的问题，确保可视范围内垃圾不堆积，垃圾桶布局合理、使用正常。

4、加大宣传力度，提高居民对环境卫生的重视程度和参与度，引导居民自觉将垃圾投放到相应的垃圾桶内，鼓励居民参与环境卫生监督，对发现的垃圾乱堆乱放、垃圾桶损坏等问题及时进行处理。

再次感谢你对我们工作的关心和支持！我们将持续关注城乡结合部环境卫生问题，不断完善工作措施，努力为居民创造更加美好的生活环境。



领导签发：王广华

联系人及电话：张广华 13483975986 黄忠华 19103196661

清河县城市管理综合行政执法局

2025年6月10日印

